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CÂMARA MUNICIPAL DE CALDEIRÃO GRANDE-BAHIA 

CNPJ: 01.752.644/0001-07

Ata da Sessão Extraordinária do dia treze de julho de dois mil e vinte e dois, realizada às 
nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Caldeirão Grande, onde se fizeram presente 
sob a presidência do senhor vereador Vagner de Souza Oliveira, os senhores vereadores: 
Rogério Silva Santana (Vice-Presidente), Anatália Pereira Rios (Primeira secretaria), 
Tiago de Oliveira Amancio (Segundo secretario), Admilson Alves Moreira, Everton 
Mateus Silva Oliveira, Guttemberg Lima Gama, Mauro dos Santos Correia e Merivaldo 
dos Santos de Jesus. A seguir realizou-se a leitura do texto bíblico, leitura das 
correspondências e a apresentação das seguintes proposições: Leitura e apreciação do Projeto 
de Lei n° 008/2022, que dispõe sobre: “a autorização ao Executivo Municipal para a 
abertura de créditos adicionais suplementares a despesa anteriormente fixada e dá 
outras providencias” e a seguir a primeira discussão do supracitado PL. O Capitão Rafael 
presente no momento teve a oportunidade dc fala, e cm sua fala o Capitão da Polícia Militar 
pediu a contribuição da população presente para que o seu trabalho e da sua equipe no recinto 
fosse desempenhado como o esperado e que toda a sessão ocorresse em paz. Dando 
seguimento o presidente apresentou um requerimento dos vereadores de oposição onde 
solicitava a inclusão de uma Emenda Substitutiva por N°01/2022 de autoria dos vereadores 
Vagner de Souza Oliveira, Rogério Silva Santana, Anatália Pereira Rios, Tiago de 
Oliveira Amancio e Admilson Alves Moreira ao PL 08/2022 que “substitui a redação do 
inciso I, do Artigo Io; do projeto de Lei n° 008/2022” que dispõe sobre “a autorização ao 
Executivo Municipal para a abertura de créditos adicionais suplementares a despesa 
anteriormente fixada e dá outras providencias”. A inclusão da emenda foi aprovada por 
unanimidade pelos edis presentes. Dando seguimento foi realizada a leitura da 
supramencionada Emenda Substitutiva. Após a leitura da emenda de autoria dos vereadores 
de oposição foi concedida a tribuna para a Dr. Taise para falar sobre as tramitações do 
Projeto 08/2022, em seguida o Dr. Jessé, Assessor Jurídico da Câmara de Vereadores de 
Caldeirão Grande, também utilizando a tribuna deu suas explicações sobre as tramitações do 
Projeto 08/2022. Por conseguinte cada vereador teve ate cinco minutos para falar sobre o 
Projeto N° 08/2022 com a inserção da Emenda Substitutiva N° 01/2022. . Após a fala dos 
edis a Vereadora Anatália se pronunciou e solicitou através de requerimento verbal que fosse 
realizada a votação do PL 08/2022 com a inserção Emenda Substitutiva n°01/2022. O 
requerimento foi colocado em votação e após aprovado por seis votos a três, foi dado o 
seguimento com a votação do PL 08/2022 com a inserção da Emenda Substitutiva 
n°01/2022, O projeto foi aprovado por sete votos a dois. Não havendo outros edis para se 
manifestar nas considerações finais, o senhor presidente declarou por encerrada a sessão, 
ficando todos convocados para a próxima sessão ordinária.

Sala de Sessões, em 13 de julho de 2022.
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